
6/15　カンボジア王国から水道事業の視察研修に来町

町の水道システムを紹介
　カンボジア王国から水道事業を担当する政府関係者7人が、
町が運用しているマッピングシステムと水道事業の運営につい
て学ぶため、視察研修に訪れました。
　研修は、座学での講義と浄水場などの見学を合わせて約3時
間。研修生の皆さんは講師を務めた町職員の説
明を熱心に聞き、水道事業への理解を深めました。
　研修の最後には町の原水の試飲を行い、地下
水のおいしさに感動していました。

6/13　安河内哲也さんが岡垣町を訪問

英語教育の充実を目指して
　岡垣町のふるさと大使で、英語教育アドバイザーの安河内哲
也さんが来町しました。安河内さんは町内小中学校の英語の授
業を見学した後、役場で英語教育ワーキング会議に参加。英語
教育推進計画について助言いただいたほか、英語科の先生たち
と ICT機器の活用について議論を行いました。町では引き続き、
英語教育の充実に向けた活動に取り組んでいきます。

6/14　葊渡　幸隆さんの百寿をお祝いしました

100歳の誕生日を祝って
　葊渡幸隆さん（新松原区）が満１００歳の誕生日を迎えられ
ました。おめでとうございます。
　戦時中は海軍に所属し、激動の人生を歩んできたという葊渡
さん。長生きの秘訣は「大変な時でも、自分の好きなものを食
べたり、好きなことをしたりして、楽しく生きること」とのことで、
カラオケやゴルフなど、多くの趣味を持たれているそうです。
　町からは敬老祝金とお祝状、社会福祉協議会からは花束が
贈られました。

6/6　観光振興事業功労者表彰
観光振興活動が称えられ
　町の観光振興に貢献されたとして、穴井義信さん（緑ケ丘区）が、
観光振興事業功労者として（公社）日本観光振興協会九州支部か
ら表彰されました。おめでとうございます。
　穴井さんは、平成19 年 4月に貸自転車運営実行委員会を設
立し、響灘沿いの遠賀宗像自転車道を利用した「貸自転車」を手
掛けました。
　穴井さんには、表彰状と記念品が贈られました。
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※集合写真の撮影時などは、一時的にマスクを外しています。

　糠塚区内の畑で行われ、子どもから大人まで約50人のボラ
ンティアが参加しました。手作業で植えられた約6,000本の苗
は収穫までの間、岡垣町認定・志向農業者連絡会の皆さんの手
で大切に育てられます。
　苗の生育遅れの影響で1週間延期になった植え付け作業でし
たが、参加者からは「楽しかった。収穫するのが待ち遠しい」な
どの声が聞かれました。皆さんが植えたサツマイモは10月ごろ
に収穫される予定です。

6/3　本格焼酎「岡垣」の原料となるサツマイモの苗植え

みんなで作る町の特産品

　町では、長年にわたりさまざまな分野で活躍し、まち
づくりに貢献された皆さんを表彰しています。
　今回は次の皆さんが表彰され、門司町長から表彰状と
記念品料が贈られました。おめでとうございます。
【岡垣町議会議員】
●廣渡輝男さん（元松原区）＜12年以上＞
●神崎宣昭さん（公園通り東区）＜12年以上＞
●森山浩二さん（西高陽区）＜8年以上＞
●平山正法さん（海老津区）＜8年以上＞
【元岡垣町議会議員】
●曽宮良壽さん（百合ケ丘区）＜28年＞
●市津広海さん（原区）＜24年＞
●三浦進さん（海老津区）＜8年＞
●木原大輔さん（新海老津区）＜8年＞
【自治区長】
●小田明廣さん（戸切百合野区）＜18年以上＞
●木下惠介さん（西山田区）＜12年以上＞
【障害福祉サービス審査会委員】
●熊谷安広さん（北九州市）＜16年以上＞
●塩塚秀樹さん（福岡市）＜16年以上＞

岡垣町表彰規程に基づく表彰

まちづくりへの貢献に感謝

神崎宣昭さん

森山浩二さん 平山正法さん

曽宮良壽さん 市津広海さん

三浦進さん 木原大輔さん

廣渡輝男さん

熊谷安広さん 塩塚秀樹さん木下惠介さん小田明廣さん
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